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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:
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x2 − 8
− 2

x 2 − 4
≤ 1 .

Çàäà÷à 2. Â ðàâíîáåäðåí òðàïåö ABCD (AB ‖ CD , BC = AD) å èçïúëíåíî

AB = 3CD . Äà ñå íàìåðè CM , êúäåòî M å ñðåäàòà íà BD , àêî AB = 15 è BC = 13 .

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

3√
x+ 34 −

3√
x− 3 = 1 .

Çàäà÷à 4. Â ïðàâîúãúëåí òðèúãúëíèê 4ABC êàòåòèòå ñà AC = 8 è BC = 15. Äâå

îêðúæíîñòè, ñ ðàäèóñ R, ñå äîïèðàò ïîìåæäó ñè, äîïèðàò ñå äî õèïîòåíóçàòà è äî êàòåò íà

4ABC (åäíàòà äî AC, äðóãàòà äî BC). Äà ñå íàìåðè R.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî tg x+ sin 2x = 2 .

Çàäà÷à 6. Äà ñå íàìåðè âåðîÿòíîñòòà ÷åòèðè ðàçëè÷íè (ïðîèçâîëíî èçáðàíè) âúðõà

íà ïðàâèëíà øåñòîúãúëíà ïðèçìà äà ëåæàò â åäíà ðàâíèíà.

Çàäà÷à 7. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî

logx+5

(
x2 + 2x + 56

)
logx+5 (x

2 + 2x − 2)
≥

log5
(
x4 + 4x3 + 4x2

)
log5 (x

2 + 2x − 2)
.

Çàäà÷à 8. Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà ïàðàìåòúðà a , çà âñÿêà îò êîèòî óðàâíå-

íèåòî

x6 + (5a − 8 |x| )3 + 3x2 − 24 |x| + 15a = 0

èìà òî÷íî äâà ðàçëè÷íè êîðåíà.

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.


